



2021年8月27日

聯合新聞稿

加拿大東蓮覺苑捐助華宮安老院拓展長者健康及體驗服務首年二十萬加元 五年內將進一步探討優化長者身心護理的項目

加拿大東蓮覺苑與華宮安老院聯合宣佈拓展長者健康及體驗服務,加拿大東蓮覺苑首年將捐助二十萬加元,雙方亦同意在五年內進一步探討優化長者身心護理的項目。

華宮安老院專為因長期病患而需要接受全天候醫療及生活照顧的長者,提供全面的個人護理及適合華人文化的安老服務。加拿大東蓮覺苑的善款將協助華宮安老院開展長者健康服務,讓行動不便的長者可在院內接受不同的專業健康服務,如傳統中醫針灸和註冊按摩療法,亦會增加專為個別長者興趣及需要而設的單對單活動項目,促進長者的身心健康。

加拿大東蓮覺苑的善款亦會支持優化長者體驗計劃,協助護理員工實踐「以人為本」的照顧理念,滿足長者的自主意願和選擇,華宮安老院亦會使用部份善款購買十部傾斜式輪椅,供上半身軀幹較弱的長者使用。

加拿大東蓮覺苑董事會主席何猷忠表示:「加拿大東蓮覺苑自 1994 年由家父何鴻毅先生創立以來,通過宗教和教育工作推動慈悲喜捨的精神,致力服務社會。華宮安老院四十多年來服務長者努力不懈,我們希望藉著今次的捐助與華宮安老院一同推動大眾對長者的關注,在未來五年攜手拓展有重大策略意義的護理項目.更全面地關顧長者的身心健康。|

華宮安老院理事會主席范理莎表示:「加拿大東蓮覺苑的捐助正展現了社區善長可提升長者生活品質的巨大力量。

我們衷心感謝加拿大東蓮覺苑以及何鴻毅博士慷慨捐助優化華宮長者服務的項目,因為您們的大力支持,華宮安老院才可改善長者的生活質量及身心健康,讓長者安享晚年,活出精彩人生。」



加拿大東蓮覺苑[下載高清圖片]

關於加拿大東蓮覺苑

加拿大東蓮覺苑於 1994 年由何鴻毅居士 C.M., O.B.C.創辦。何鴻毅居士是香港東蓮覺苑創辦人何張蓮覺居士的嫡孫,他希望藉道場的成立,薪傳其先祖母張蓮覺居士將佛法弘揚國際的大願。何鴻毅居士發大心創辦加拿大東蓮覺苑,除傳統禮懺共修法會外,亦推動佛學教育解行並重,開創網上弘法,舉辦各種佛學課程、工作坊、講座。加拿大東蓮覺苑及何鴻毅家族積極參與教育、醫療、賑災等慈善事業,亦是秉持何東家族「能捨方能得」的治家格言。何鴻毅居士於 2020 年轉任榮譽主席,哲嗣何猷忠繼任主席。

如欲進一步了解「加拿大東蓮覺苑」及其活動,請瀏覽: tlkycs.buddhistdoor.com



關於華宮安老院

華宮安老院於1973年成立,為溫哥華第一所非牟利華人安老院,至今已於社區服務了超過40年。華宮致力為長者打造一個像家一般的環境,讓他們得到舒適、愛護、尊敬和尊嚴,並以提供優質專業個人護理為首要任務。華宮於

2016 年起開始重建計劃,包括興建 224 張床位,增加長者的隱私,獨立性和自主權的院舍,更繼續秉承護老的使命及提高護理的質量,推出優化長者服務的項目,改善長者的體驗,為長者提供更體貼及個人化的護理。如欲進一步了解「華宮安老院」及其活動,請瀏覽:VillaCathay.ca

-完-

媒體聯絡

加拿大東蓮覺苑 info@tlkycs.ca (604) 255 6337 華宮安老院 info@villacathay.ca (604) 254 5621